

Tartsuk fenn együtt a rendszert!

A város két nagy részét érintő, a vízkárok megelőzését célzó környezetfejlesztési projekt lezárult, de fenn is kell tartani, és ebben a lakosságnak jelentős szerepe van. Ezzel kapcsolatban tájékoztatta az érdeklődő állampolgárokat *Varga Gábor* városüzemeltetési ügyintéző Zirc Városi Önkormányzat idei első közmeghallgatásán.

Nyertes pályázat eredményeként közel 170 millió forint értékű beruházás valósult meg Zircen, a Rákóczi tér, Luksz Sándor utca, III. Béla utca térségében. A jelentős uniós támogatással végrehajtott csapadékvíz-elvezetéshez önkormányzatunk tíz százalékos önrésszel járult hozzá.

Fedett és nyílt árkok, felszín alatti csatornák kerültek kiépítésre közel négy kilométeren. Az egyik részt illetően „királyságból mentünk át köztársaságba”, vagyis az Erzsébet királyné utca tetejétől indulva két utcán át a Rákóczi térig nyúlt a beruházás, s itt kapcsolódott a már meglévő Köztársaság utcai vízelvezető rendszerhez. A város északi részére, a III. Béla utca térségére korlátozódott a fejlesztés másik része, ahol egy teljesen új csapadékvíz-elvezető rendszer létesült. A víz elvezetése mindkét helyen egészen a Cuháig történt.

Varga Gábor elmondta, a műszaki munkálatok befejeződtek, de az ingatlantulajdonosok közreműködésére a vízkárok megelőzésében továbbra is szükség van. Lehetőség szerint összegyűjthető és locsolásra felhasználható a tetőről lefolyó csapadék, fásítással, zöldterület-növeléssel szintén sok esővizet lehet helyben tartani. Kiemelte és közös feladatnak nevezte az árkok, átvezetők állapotának a megőrzését.

A mezőgazdasági területeken a szintvonalas művelést javasolta annak érdekében, hogy a csapadékvizek minél lassabban folyjanak le. Fontosnak nevezte továbbá a régi művelés szerinti utak, árkok, vízelvezetők karbantartását, mely szintén az ingatlantulajdonosok feladata. Önkormányzatunk a Cigánydombon is szeretne hasonló fejlesztést végrehajtani a következő években.

Környezetünk állapotáról *Kaszás Béla*, a Városüzemeltetési osztály vezetője tájékoztatta az állampolgárokat, majd a harmadik napirend keretében az érdeklődő állampolgárok által felvetett kérdések, javaslatok hangzottak el.

A Zirci Országzászló Alapítvány képviselői a Rákóczi téri fejlesztéssel kapcsolatban fogalmaztak meg véleményt, szerintük a járdafront felőli támfal takarja az Országzászló Emlékművet. A képviselő-testület nevében *Ottó Péter* polgármester reagált az észrevételre, mint elmondta, szakmai kérdésről van szó, az építészeti koncepcióról a tervezőt kell megkérdezni, akit szívesen meghívna egy televíziós vitafórumra. Nem merült fel az ebadó bevezetésének a gondolata – kapott választ a kérdésére az egyik felszólaló állampolgár, egy másik állampolgár pedig arról érdeklődött, lesz-e idén Civil Alap. Mint az megválaszolásra került, vannak még nyitott kérdések a költségvetésben, sok új, kötelező feladattal kell szembenéznie az önkormányzatnak, de a cél az, hogy megteremtsék a civil szervezetek támogatásának a lehetőségét.



Szép számban jelentek meg állampolgárok a képviselő-testület közmeghallgatásán. Kaszás Béla előadása

Kelemen Gábor